


Атмосфера
содержит:
● 84 % 

молекулярного 
водорода

● 14 % гелия
● 2 % метана



В атмосфере Урана наблюдаются признаки сильных ветров, 
дующих параллельно экватору планеты.





Орбиты большинства из них почти совпадают с плоскостью 
экватора планеты.





Нет атмосферы, потому что слишком малы, чтобы удержать 
вокруг себя газовую оболочку.





Настолько темные, что их до сих пор не удавалось разглядеть в 
телескоп



Отражают лишь 3 % падающего на них света



Ось вращения Урана почти параллельная плоскости орбиты.



Один оборот вокруг Солнца совершает за 84 земных года.








